{wybyws 2

Gplwl pwnwph wjwagquwbnt
2018 pwlwbh nbYwnbdptph 25 - h

N 47 - U npndw(

GNGYULP 2019 BYULULP A3NFRBH YUNM2UUUL BY HNLAUSHPL UUUGNHhS LUsuusntuLEGNe” cUS A3NFRGSUSNL SUuUGNh
anMrounuuuL AUUULUNQUUL

(hwquip npwdttpny)

= = | wjn pyned’

E=|L |22 Pntobnwihb dwiuubph gnpéwrwywl nwuwywngdwb OGnwkon

o EBL _E: = pwdhObtnh, fudptnh L nwutph wiywbnidbbpp Junswywo pnigt | nlnuwhl pyniet

1 2 13\4 5 6 7 8
oLAUUBLL SUUGP 84,346,812.0 81,066,255.1 5,803,938.9
2100 |01 |0 |0 ouvn<uuneP APLNE3Bh <ULNMNU3LL 9,605,474.2 9,262,466.2 343,008.0
ounusnt@3nkuuN

wyn pYnLd”

2110 | 01 | 1 | O |On&lunhp L gnpdwnhn dwnpdhGlbn, wewnwlwla 9,129,386.1 9,024,128.1 105,258.0
Ywpwiwpmd, phowlbuwlwi b
hwplwpynipbunugha hwpwpbpnugintGaGn,
wpuwnwphl hwpwpbpnyginiGG6n
nnhg’

2111 | 01 | 1 | 1 |OptOunhp L gnpdwnhp dwndhbOtn, wEwnwywb 9,115,386.1 9,010,128.1 105,258.0
Jwrwywpnid

2113 | 01 | 1 | 3 |Upwnwpht hwpwpbnnigyniblbn 14,000.0 14,000.0 -

2130 | 01 | 3 | O |Lanhwlmn panyph SwrwynipntGLGEN 92,916.1 92,916.1 -
nnhg’

2131 | 01 | 3 | 1 |Upluwunwywaqih /unpbph/ gény panhwanip pbnyph 92,916.1 92,916.1 -
SwrwjnipnLbltn

2150 | 01 | 6 | O |Lanhwlnn panyph hwipuyhl Swewnygin Gabnh 237,750.0 - 237,750.0
gony hbunwgnunwlyw L Gwfuwqowhi
wpfuwinwlplbbn
nnhg’

2151 | 01 | 5 | 1 |2GnbwGnip pGnyph hwbpwihb SwewynipjntGGtph gény 237,750.0 - 237,750.0
hGunwgnunwyw L Gwuwgswht wpluwwnwbplbp

2160 | 01 | 6 | O | Lanhwlnmn panyph hwanpuwyhl SwewnygntGabn 145,422.0 145,422.0 -
(Wwyy nwubphl swwnlyuwing)
nphg’

2161 | 01 | 6 | 1 [COnhwOnip pUnyph hwOpwihb SwrwnipINLGbUEN (wji 145,422.0 145,422.0 -
nwubphb swwwnywbnn)

2200 |02 |0 |0 mucsMULNHE3NFL 40,460.0 40,460.0 -
wyn pYnLd’

2220 | 02 | 2 | O | Pwnwpwghwlwl wwpuwnwwln@gind 16,000.0 16,000.0 -
nnhg’

2221 | 02 | 2 | 1 |Rwnwpwghwlwl wwunwwbnigntb 16,000.0 16,000.0 -

2250 | 02 | 5 | O | Dupunwwlnpnt b (wyy nwubphl swwunlwinn) 24,460.0 24,460.0 -
nnhg’




wjn pYntd”

'% = % .%" = Anetnwhb dwiuubph gnpéwrwlwl nwuwywngiwl GnwkGp
o EBL _E: = pwdhObtnh, fudptnh L nwutph wiywbnidbbpp Jupswywo pnigt | $nlnwhl pynigt
1 2 |13|4 5 6 7 8

2251 | 02 | 5 | 1 | Mwyunwwbninth (w); nwubphl swywunywlnn) 24,460.0 24,460.0 -

2400 |04 |0 |0 SuStbuuuUuL <UNurcMNt@sNFuLEN 15,456,009.8 14,167,680.8 1,288,329.0
wyn pyned’

2420 | 04 | 2 | O | YrupnuinGunbunipyn G, wawnwpuyhl 164,000.0 - 154,000.0
wnbinbunygynt G, dyanpunigyin G L npunpnnugntG
nphg’

2424 | 04 | 2 | 4 |Nengnul 154,000.0 - 154,000.0

2430 | 04 | 3 | O | Ywrbypp L tabpgbinplyw 4,059,500.0 76,800.0 3,982,700.0
nphg’

2435 | 04 | 3 | 5 |EyunpwtGtpghw 4,059,500.0 76,800.0 3,982,700.0

2450 | 04 | 5 | 0 | Spwluwynmun 13,275,790.4 12,769,161.4 506,629.0
nphg’

2451 | 04 | 5 | 1 |[Bwlwwwphwjhb npwGuwnpun 7,459,805.3 6,983,955.3 475,850.0

2455 | 04 | 5 | 5 |lunnndwywwpwihO L wy; tnpwbuwnpun 5,815,985.1 5,785,206.1 30,779.0

2470 | 04 | 7 | O | Uy plwqudwnrltn 138,000.0 138,000.0 -
nnhg’

2473 | 04 | 7 | 3 |2pnuwnontpntl 138,000.0 138,000.0 -

2490 | 04 | 9 | O | SwnbuwlywG hwpwpbpnm GGG (wy nwubphl (2,171,280.6) 1,183,719.4 (3,355,000.0)
swwnlywlnmn)
nphg’

2491 | 04 | 9 | 1 |SGwnbuwywl hwpwpetpnipnLGOEn (w)p nwubphl (2,171,280.6) 1,183,719.4 (3,355,000.0)
swuwinywbnn)

2500 (05|00 tr2U4yU Uh2u4usMrh mucsmuLNHe3NFL 10,106,266.7 10,036,266.7 70,000.0
wyn pYnLd”

2510 | 05 | 1 | O |UnpwhwlGmd 8,424,722.7 8,404,722.7 20,000.0
nphg’

2511 | 05 | 1 | 1 [UnpwhwGntd 8,424,722.7 8,404,722.7 20,000.0

2530 | 05 | 3 | O |Cpowlyw dhowduwynh wnunnundwl nbd wuwypwn 38,683.0 38,683.0 -
nphg’

2531 | 05 | 3 | 1 |Onh wnunundwb nbd wwjpwn 38,683.0 38,683.0 -

2560 | 05 | 6 | 0 |Cpowlw dhowduwynh wwpwnwwlnpnil (wy 1,642,861.0 1,592,861.0 50,000.0
nwubpha swwwnlwann)
nphg’

2561 | 05 | 6 | 1 |Cpowlw thowywinh wwunwwbnigntl (wy nwukphl 1,642,861.0 1,592,861.0 50,000.0
swwnywlnn)

2600 |06 |0 | O ALUYUNULUSPL ChuururnH@3NFL 64 6,989,611.1 5,142,219.2 1,847,391.9

ynuNrLUL SuNusNkHae3NFLLEN

wyn pYnLd”




wjn pYntd”

'% = % .%" = Anetnwhb dwiuubph gnpéwrwlwl nwuwywngiwl GnwkGp
o EBL _E: = pwdhObtnh, fudptnh L nwutph wiywbnidbbpp Jupswywo pnigt | $nlnwhl pynigt
1 2 |13|4 5 6 7 8

2610 | 06 | 1 | O | PGwlwnwauyhl shGuwnwpniygynt G 516,980.0 21,980.0 495,000.0
nphg’

2611 | 06 | 1 | 1 |PGwlwpwGwihb 2hGwpwpnipntd 516,980.0 21,980.0 495,000.0

2640 | 06 | 4 | O | @nnnglabnh (nuwynpned 3,5665,067.6 3,558,067.6 7,000.0
nnhg’

2641 | 06 | 4 | 1 |OnnnglLnh (ntuwynpnid 3,565,067.6 3,558,067.6 7,000.0

2650 | 06 | 5 | 0 | Phwlhwpwlughl phlGwpwpmppwl b ndnGuy 7,000.0 - 7,000.0
Swpwynpintaa6nh gony huinwgnuwlwa b
Owfuwqowyhl wyfuwuwlplbn
nnhg’

2651 | 06 | 5 | 1 |ROwywpwOwihb 2n0wpwpnipwb L Yndntbwy 7,000.0 - 7,000.0
Swrwjnipntbbbph gény hunwgnunwywb L Gwfuwgdwihl
w2fuwwnwbplbn

2660 | 06 | 6 | O | PGwlpwnwluwyhl ;hawnwpnguwl b YndndGuy 2,900,563.5 1,5662,171.6 1,338,391.9
Swewinpin0G6n (wy nwubpha swwwnlwinn)
nphg’

2661 | 06 | 6 | 1 |PGwlwpwGwihb 2hGwpwpnipwt b yndntGuwg 2,900,563.5 1,562,171.6 1,338,391.9
Swrwjnipntbbn (wy| nwubphb swwwnywbnn)

2700 |07 |0 | O unnnaumu<dnie@3ntu 379,960.0 83,250.0 296,710.0
wyn pYntd”

2710 | 07 | 1 | O | PdplwlywlG wuypwGplbp, uwnpptn b 146,710.0 - 146,710.0
uwppwynpnidGbn
nnhg’

2711 | 07 | 1 | 1 |Ynwgnpéwwl wwpwbplbbn 146,710.0 - 146,710.0

2760 | 07 | 6 | O |Urnnowwwhnign b (wyy nwubiphl swuwunlwan) 233,250.0 83,250.0 150,000.0
nnhg’

2761 | 07 | 6 | 1 |Uennowwwhwlwl hwpwlhg swewnipntaitn b Spwantp 233,250.0 83,250.0 150,000.0

2800 |08 |0 |0 <Uuahus, Ucuuniksme b4 urnu 3,241,800.8 2,850,800.8 391,000.0
wjn pyned’

2810 | 08 | 1 | O |<wihquinh L uuinpunp Gwrwynipin GGGN 560,920.4 169,920.4 391,000.0
nnhg’

2811 | 08 | 1| 1 |<wGquinh L uwnpunh SwewjnpnLaabn 560,920.4 169,920.4 391,000.0

2820 | 08 | 2 | O |Upwilhympuyhl swewyniginiGobGn 2,671,555.4 2,671,555.4 -
nnhg’

2821 | 08 | 2 | 1 |QpwnwpwbGbn 489,710.6 489,710.6 -

2822 | 08 | 2 | 2 |BwhqwpwllLn L gnigwupwhibp 316,004.7 316,004.7 -

2823 | 08 | 2 | 3 |Uwynyph nbkp, wynidpbtbp, YaGuinpnbGep 380,384.5 380,384.5 -




wjn pYntd”

'% = % .%" = Anetnwhb dwiuubph gnpéwrwlwl nwuwywngiwl GnwkGp
wZ| 3|5 = pwdhbltnh, fudptiph L nwutph waywbnidbbpp Jwnswywt pnigt | $nlnuwiht pnigk
1 2 |13|4 5 6 7 8

2824 | 08 | 2 | 4 |Uj dwynipwihb Yuqiwybpwnignibbtn 917,164.9 917,164.9 -

2825 | 08 | 2 | 5 |UpyGuwn 557,290.7 557,290.7 -

2827 | 08 | 2 | 7 |<niwnpdwibObph L SawynLpwihG wndtplbpn 11,000.0 11,000.0 -
Jbpwywbgbnid L wwhwwbnid

2840 | 08 | 4 | O | YpnowlwG L hwuwnpwlwlwa wy 9,325.0 9,325.0 -
SwrwyniueniGa6n
nnhg’

2843 | 08 | 4 | 3 [UpnOwywl L hwuwpwywlwb wy SwewjnipNLbGbtn 9,325.0 9,325.0 -

2900 |09 |0 |0 uPBNH33NHL 29,525,147 1 27,957,647.1 1,567,500.0
wjn pynLd’

2910 | 09 | 1 | O | bwfuwnwpnngwlywl L tnwppwlwa panhwanin 14,081,092.8 13,931,092.8 150,000.0
Uppripinil
nnhg’

2911 | 09 | 1 | 1 |[Lwuwnwpngwlwa YppnLpntd 8,076,826.2 7,926,826.2 150,000.0

2912 | 09 | 1 | 2 |Swppwywl pnhwonip Yppnepintl 6,004,266.6 6,004,266.6 -

2920 | 09 | 2 | O |Uhgtwlwng planhwann Yppniginia 10,342,036.7 10,342,036.7 -
nnhg’

2921 | 09 | 2 | 1 |<piwlwb pinhwnip Yppnepintl 10,098,609.3 10,098,609.3 -

2922 | 09 | 2 | 2 (UhoGwywng (1phd) pOnhwOnip Ypenipintld 243,427 .4 243,427 .4 -

2950 | 09 | 5 | 0 |Luwn dwlhwpnwliGbph snwuwlwnpgdnn Yppnigintl 3,644,219.7 3,624,219.7 20,000.0
nphg’

2951 | 09 | 5 | 1 |[Upunwnwnngwwl nwuwnhwpwynipntl 3,644,219.7 3,624,219.7 20,000.0

2960 | 09 | 6 | O | Ynprugwlp wipwdwnnynn odwlnuwly 1,457,797.9 60,297.9 1,397,500.0
SwpwyniniGaGn
nphg’

2961 | 09 | 6 | 1 |UppnLrjwlp tpwdwnnynn odwlnuwy dwrwnipNtGbEp 1,457,797.9 60,297.9 1,397,500.0

3000 |10 |0 | O unshuLuyuu mussauLNHB3NFL 2,114,819.6 2,114,819.6 -
wyn pYnLd”

3070 | 10 | 7 | O |Unghwywlywl huwwnnty wpuwnnbnegini GG (wyy 554,070.0 554,070.0 -
nwubphl swwnlwinng)
nphg’

3071 | 10 | 7 | 1 |Unghwjwywb hwuwunnty wpunnGnignibbbn (w), nwubphb 554,070.0 554,070.0 -
swuwinywbnn)

3090 | 10 | 9 | O |Unghuwywlpwl wwpuinwwlnegind (wyy nwubphi 1,560,749.6 1,5660,749.6 -
swyuwnlywlng)
nnhg’

3091 | 10 | 9 | 1 |Unghwjwywl wywpwnwwbnipntb (wjp nwubphl 363,719.6 363,719.6 -

swuwinywbnn)

10




wjn pYntd”

'% = % .%" = Anetnwhb dwiuubph gnpéwrwlwl nwuwywngiwl GnwkGp
o EBL _E: = pwdhObtnh, fudptnh L nwutph wiywbnidbbpp Jupswywo pnigt | $nlnwhl pynigt
1 213|4 5 6 7 8

3092 | 10 | 9 | 2 |Unghwjwywl wwpwnwwbnipjwlp nnpwdwnnynn odwlnwly 1,197,030.0 1,197,030.0 -
Swrwjnipntbbbn (wy| nwubphO sywwnlwbnn)

3100 |11 /0|0 <hULUuuUL APUdhULLGNPHPL 29UUUNN 6,887,262.7 9,410,644.7 -

nu<NtUSU3hL dnuien

wyn pyned’

3110 | 11 | 1 | O | << ywrwywpmpiwi L hwdwylplbbnh 6,887,262.7 9,410,644.7 -
wwhntuwnuwyhl pnbn
nphg’

3112 | 11 | 1 | 2 |{< hwdwGpbEph wwhniuinwihb $nln 6,887,262.7 9,410,644.7 -

1"




